
 

 

 

アンケート集計結果 一般参加者 133人中 119 人提出・回収率 89％ 

 

※各分科会に関するアンケートは、各分科会のページ内に記載しております。 

 

 

 

 

１． あなたのご所属等についてお教えください 

□ 教職員…12  □ 学生…15  □ 国際協力・交流団体…9  □ 公務員…2  □ 民間企業…11 

□ 中学生・高校生…60  □  NGO 関係者…0   □ その他…10 

 

 

２．このフォーラムをどのようにお知りになりましたか？ 

□ リーフレット…48（どこで：学校・大学、AIRY 等）     □ 知人からの紹介…23 

□ ホームページ…12 （どこの：AIRY）  □ Facebook…4  □ メーリングリスト…2 

□ ダイレクトメール…6   □ その他…26（先生からの勧め、学校や大学の掲示板等,山形新聞等） 

 

 

３．今回のフォーラムは何回目のご参加ですか？ 

 □ 初めて…95  □ 2回目…13  □ 3回目…2 □ それ以上…9（4、5、6、7回目等）   

 

 

 

～皆様のご参加ありがとうございました 関係者一同～ 


